

# **Почему использование посредников в поклонении Творцу ведёт к вечному пребыванию в Аду?**

Согласно человеческим законам, преступление, совершающееся в отношении царя, нельзя сравнивать с преступлениями иного рода. А что говорить о Царе царей? Рабы Аллаха обязаны поклоняться Ему одному. Как сказал Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха): «Право Аллаха в отношении Его рабов — чтобы они поклонялись Ему и не придавали Ему никаких сотоварищей... А знаешь ли ты, каково право рабов в отношении Аллаха, если они выполнят эту [обязанность]?» [Передатчик] сказал: «Аллаху и Его Посланнику известно лучше». Он сказал: «Рабы имеют право на то, чтобы Аллах не подвергал их наказанию».

Тут достаточно представить себе ситуацию, когда мы дарим кому-то подарок, а он благодарит и хвалит кого-то другого. Это лишь наглядный пример, ведь Аллах ни с чем не сравним. Аллах даровал Своим рабам бесчисленное множество милостей, а они, в свою очередь, благодарят не Его. При этом Творец в любом случае не нуждается в них.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ru/show/8/>

Arabic Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ar/show/8/>

Monday 26th of January 2026 12:10:18 AM